

由曼市雙雄合演的英格蘭足總盃決賽前晚在溫布萊球場上演，結果曼聯在一致看淡下爆大冷以2:1勇挫宿敵曼城，相隔八年再嘗英足盃冠軍滋味。賽前被指或會在英足盃後被辭退的「紅魔鬼」領隊坦哈格，能否靠這冠軍「續命」仍是未知數，班主之一的拉傑夫賽後拒絕回應是否會請坦帥食無情雞，以連尼加為首的球評團更「寸爆」激起「坦克」怒火，坦帥揚言：「假如呢度唔要我，我會去其他地方繼續擺冠軍！」



曼聯食尾胡，勇奪英足盃冠軍。法新社

贏英足盃兼歐霸入場券

兩年雙冠 坦克前程未卜



坦哈格手持冠軍獎盃，一臉愁容。新華社

高比明奴（左）賽後與「老大哥」馬古尼一齊慶祝。美聯社

加拿祖與高比明奴上半場各入一球，助曼聯半場領先兩粒；換邊後曼城圍攻「紅魔鬼」，但到完場前三分鐘才由杜古追回一球，最終仍飲恨敗陣。曼聯累積拿下第13次英足盃冠軍，僅次於阿仙奴的14次，而多得這個獎盃，「紅魔鬼」得以取得下屆歐霸盃資格，在英超排第6的車路士，將要降格出戰歐協聯，而第七位的紐卡素更為此無緣歐洲賽。曼聯「標尾會」奪標，總算為今個失敗球季一掃頹風，之前創下英超單季最低排名、最多失

波、首次得失球負數及最多敗仗等，但英足盃冠軍似乎可以成為主帥坦哈格的救命稻草。事實上，想當年萬人敬仰的傳奇領隊費格遜，也是靠1990年的英足盃錦標保住帥位，才寫下往後的傳奇曼聯王朝。不過，也有媒體翻出歷史，「紅魔鬼」在2016年贏得英足盃，球季結束後也辭退了時任領隊雲戈爾，未知「坦克」今次會否步其荷蘭前輩後塵。

拉傑夫拒回應是否炒人

新班主之一的「拉爵」在賽後走過混合採訪區，被記者叫住發問，「拉爵」回身聆聽，當記者問到是否會照樣向坦哈格「炒魷」，「拉爵」卻不願回應，轉身走人，英媒猜測此為默認辭退的舉動，真是信不信由你。

坦哈格之後在場邊接受包括連尼加、舒利亞、朗尼與米卡李察士的提問，當連尼加「寸爆」問「坦克」知否今場會是其「紅魔鬼」告別戰，坦帥憤怒回應：「唔知喎！你班球評最鍾意一時捧到個領隊上天，然後輸一兩場就狂鬧。我兩年捧兩隻盃，算唔差啦！我兩季入三次決賽，都算唔錯嘞！如果呢度唔要我，我咪去第二度繼續捧盃囉！」坦帥重申，曼聯是在重建中，總會有起伏，加上今季絕少可以全員出戰，都是關鍵。

消息指，拉傑夫的團隊會在本周與坦帥進行檢討會面，其去留與否仍是前程未卜。

卻奧斯感人告別班拿貝

上周中突然宣布會在今夏歐國盃後掛靴的德國球星卻奧斯，昨晨迎來了他在皇家馬德里的最後一場班拿貝球場主場戰，包括隊友、對手及球迷都為他送上最真誠熱烈的送別儀式，場面令人感動。

已經穩奪西甲冠軍的皇馬，最終與貝迪斯互交白卷。賽前在看台上已有大量向卻奧斯致敬的旗幟或橫額，印上這位34歲德國中場的樣子及名字等，而在卻奧斯以隊長身份步入球場時，雙方球員均列隊致敬。到完場前3分鐘，卻奧斯被換出時，他先後與全體皇馬職球員握手，隊友在完場後再將卻奧斯拋起，最後再列隊歡送卻奧斯與他的子女。

根據統計，卻奧斯在今季西甲每90分鐘便傳球100.1次，傳球成功率達94.6%，兩項數據都冠絕西甲，狀態與全盛期無異，而其較隊友莫迪歷更早前掛靴更令人意外。另外，據西媒報道，這位德國名將更會在9月於馬德里開辦一間足球學校，名為東尼卻奧斯學院，看來退役後都會主力留在西班牙生活。



皇馬名將卻奧斯（左）賽後帶同子女繞場向球迷道別。法新社

決賽連環鬥 冠軍同慶賀

上周末全球各地賽事上演多場重要決賽，一個又一個冠軍誕生，現在讓大家一齊感受慶祝奪冠的熱鬧氣氛。

本土起孖

上周中失落歐霸盃的利華古遜，昨晨在德國盃決賽以1:0小勝乙組仔凱沙羅頓，贏波輸盤。不過，主帥沙比阿朗素（圖）今季成就確實偉大，首奪德甲兼成為雙冠王，在球會120年歷史中，單年雙冠已經追平之前119年累積的冠軍總數。



自信取勝

亞冠盃昨晨上演決賽次回合，阿聯會勁旅艾阿恩（圖）主場以5:1大勝下半場打少個的日職橫濱水手，兩回合計以6:3取勝，繼2003年首屆奪標後，隊史二度封王。艾阿恩在八強淘汰有C朗拿度壓陣的艾納斯，四強踢走當時34場連勝的希拉爾，艾阿恩主帥基斯普認為球隊封王全憑球員自信，每圈均在被睇淡下以弱勝強。



告別麥總

憑奧士文尼迪比利與法比安彭拿各建一功，巴黎聖日耳門（PSG）在昨晨的法足盃決賽以2:1小勝里昂奪標，實現今季法超盃、法足盃及法甲三冠王。將在季後離隊的射手麥巴比（上），効力PSG 7季間上陣308場入256球，為球隊贏得6次法甲、4次法足盃及2次法聯盃，賽後獲隊友拋起慶祝，場面感人。



完美謝幕

憑後備入場的前鋒阿當伊達完場前一箭定江山，些路迪（圖）在前晚的蘇足盃決賽以1:0險勝宿敵格拉斯哥流浪，寫下隊史單季第13次包攬蘇超與蘇足盃雙冠紀錄，也是今季內5次與「格流」交手的第四勝。季後掛靴的門將赫特今場再成焦點，季尾仍交出上佳表現的他，堅稱自己是在最適合時間掛靴。

